国内统一连续出版物号 CN45-0020

护洲绝外

多云 偏东风1~2级

陈刚在纪念中共广西组织成立100周年座谈会上强调

弘扬伟大建党精神 凝聚团结奋进力量 奋力谱写中国式现代化广西篇章

10月15日,纪念中共广西 组织成立100周年座谈会在梧 州举行,深入学习贯彻习近平 总书记关于党的建设的重要思 想和党的自我革命的重要思 想, 贯彻落实习近平总书记在 庆祝中国共产党成立100周年 大会上的重要讲话精神和关于 广西工作论述的重要要求,回 顾广西党组织百年发展历程, 弘扬伟大建党精神,凝聚新时 代新征程团结奋进力量,以史 为鉴、开创未来,奋力谱写中 国式现代化广西篇章,为强国 建设、民族复兴伟业作出新的 更大贡献。自治区党委书记、 自治区人大常委会主任陈刚出 席会议并讲话。自治区党委副 书记王维平主持会议。

座谈会上,首先观看了中 共广西组织成立100周年宣传 片。梧州市负责同志,来自中 央党校(国家行政学院)、中央 党史和文献研究院特邀专家, 以及基层党组织、群众、大学 生代表分别作了发言,表示对

历史的最好纪念,就是创造新 的历史,要自觉做党的光荣传 统和优良作风的忠实践行者, 加油鼓劲再出发、奋楫笃行向 未来,努力为强国建设、民族 复兴伟业贡献力量。

陈刚在听取发言后讲话。 他表示,广西党组织的百年历 程是中国共产党光辉历史的重 要组成部分。习近平总书记在 庆祝中国共产党成立100周年 大会上深刻指出,中国共产党 领导是中国特色社会主义最本 质的特征,是中国特色社会主 义制度的最大优势,是党和国 家的根本所在、命脉所在,是 全国各族人民的利益所系、命 运所系。广西党组织的百年历 程,是一部党团结带领广西各 族人民自力更生的创业史、波澜 壮阔的斗争史、艰辛探索的奋斗 史,是对党忠诚、坚守使命的百 年,是信念坚定、不屈不挠的百 年,是艰苦奋斗、攻坚克难的百 年,是民族团结坚如磐石、中华 民族共同体意识深入人心的百

年, 值得永远铭记、传承弘扬。 新征程上, 我们要坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为 指引,深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",在党的旗帜下团 结成"一块坚硬的钢铁",始终 在思想上、政治上、行动上同 以习近平同志为核心的党中央 保持高度一致,坚定不移沿着 习近平总书记指引的方向勇毅 (下转02版)

菊香漫谷染秋色 农旅融合画卷新



游客在花间留影

连日来,位于鹿寨县中渡 镇的中渡弄里花谷内,50余亩 百日菊与硫化菊迎来盛花期。 五彩花朵铺满山谷,将山野装 扮成绚丽画卷,周边游客纷纷 驱车前来体验赏花乐趣。

漫景致:起伏的坡地上,橙黄如 强,而且日常管护成本较低, 可游"的综合性花海园区,带 暖阳、绯红似朝云、粉紫若烟 有效填补了当地秋季赏花游的 动乡村旅游、助力村民增收。 霞,各色菊科花卉层层叠叠,微 空白,能进一步丰富中渡古镇 风拂过, 掀起阵阵"花浪"。花 的文旅体验。

田间设置有观光步道、景观平 台,便于游客赏景;还有特色打 卡小景, 无论是俯拍整片花海还 是与花朵近距离合影, 拍摄者

走进花田,目之所及皆是烂 不仅花期长达数月、观赏性 打造"四季有花可赏、四季有景

"这块集中连片的菊科花 田, 是中渡镇推动农旅融合、 发展'花海经济'的尝试。"中 渡镇相关负责人介绍, 景区还 都能找到"出片"的最佳角度。 计划将花田面积扩大,引进波据了解,百日菊与硫化菊 斯菊、格桑花等更多品种,力争

(全媒体记者 陈粤 通讯员 龙启鹏 摄)

广西大力推进古树名木种质资源 收集与扩繁工作

已累计收集59个树种 共177份种质资源

新华社南宁10月15日电 记者从广西壮族自治区林业局 获悉,近年来广西大力推进古 树名木种质资源收集与扩繁工 作,目前已累计收集金丝李、 蚬木、海红豆、广西青梅等59 个树种共177份种质资源。

自治区林业局有关负责人 介绍,广西扎实推进全区1311 个错落分布古树群的15.6万余 株古树名木保护工作,通过挂 牌立碑、抢救复壮、严厉打击 破坏行为、强化科普宣传等一 系列举措,积极构建全社会共 同参与的保护格局。为进一步 筑牢保护屏障, 广西正加快推 进古树名木种质资源库建设, 以系统性保存全区"最高、最

老、最美"及濒危古树的遗传 资源为重点,同步开展科学扩 繁与利用研究,推动保护工作 从树木本体向基因层面深化延

据了解,建设古树名木种 质资源库,旨在通过系统收 集、迁地保护、无性繁殖与种 质评价等技术手段,为珍贵古 树建立可靠的"基因备份"。 在此基础上,开展苗木繁育以 扩大种群,最终构建一个集资 源保存、科学研究、科普教育 和可持续利用于一体的综合性 平台, 实现从原地保护到基因 传承的延伸,为古树名木保护 提供更为坚实的技术支撑与资 源保障。



柳的日報 柳州晚都广告热线:

13877213344 (微信同号)

(证件遗失) 2860680

小记者专刊

报名、咨询热线: 0772-5307296

柳州GO

招商热线: 18897720001

发行热线: 2851148